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Ένα σκουληκάκι με παπούτσια
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Για μαθητές από Δ΄ τάξη

Ένα σκουληκάκι έχει 100 πόδια. Σε μερικά πόδια φοράει παπούτσια. Σήμερα 
χάρισαν στο σκουληκάκι άλλα 16 καινούρια ζευγάρια παπούτσια. Τώρα μόνο 14 
πόδια έμειναν χωρίς παπούτσι. Σε πόσα πόδια φορούσε παπούτσια το σκουληκάκι, 
πριν του χαρίσουν τα καινούρια παπούτσια;

Θα πρέπει να έχεις καταλάβει τη διαφορά μεταξύ «παπούτσια» και «ζευγάρια 
παπούτσια». Μετά χρειάζονται κάποιες προσθαφαιρέσεις, για να οδηγηθείς στη 
λύση. Τότε θα δεις το σκουληκάκι να περπατάει.
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